

烟台实施新的《计划生育有奖举报办法》

计生有奖举报,最高可奖万元

本报记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 陈洪杰 姜丽丽

记者从烟台市卫计委获悉,为进一步宣传动员全社会对计划生育工作进行监督,烟台市出台新的《计划生育有奖举报办法》,2017年3月1日起施行。对举报查实的案件,均给予举报人现金奖励,最高可奖励10000元。

遇三类情况可以举报

举报范围包含三类,一是户籍在本市行政区域内的常住人口;二是户籍不在本市行政区域内但长期居住在本市的人口;三是本市行政区域内注册的医疗服务机构及其执业人员。

举报范围内的人员和机构2014年以来有下列情况之一的均在受理范围:1.违法生育或违法收养子女两个月以上没有统计上报的;2.出生男孩错报为女孩或将违法生育的子女报为合法生育的;3.实施非医学需要鉴定胎儿性别及选择性别终止妊娠的机构和人员。

举报人可采取来信、来电、来人、网络等方式进行举报。受理单位为烟台市卫生和计划生育委员会,地址:烟台市莱山区海韵路10号,邮编:264003。其中,违法生育案件举报到计生指导科,举报电话:6225315,电子邮箱:ytjsyjjb@163.com。“两非”案件举报到家庭发展科,举报电话:6228936,电子邮箱:jsjtzk@163.com。

举报人应提供哪些内容

据介绍,举报漏报违法生育或违法收养、错报出生的,举报人要提供被举报人姓名、家庭详细地址(包括街道、小区、单元、楼牌号)、男女双方的工作单位、女方及孩子的现在住址。孩子的孩次、性别、生育时间、接生医院等。

举报医疗机构(其他服务机构或个人)和执业人员的,举报人要提供其单位名称、地址;实施非医学需要鉴定胎儿性别或选择性别终止妊娠的时间、地点、做鉴定或手术当事人和有效的证据(包括人证、物证等)。

举报人举报时须自编一个由六位任意数组成的密码,并妥善保管,待兑奖时核对,市卫计委为举报人保密。

举报查实案件,给予现金奖励

《办法》规定,对举报查实的案件,均给予举报人现金奖励。其中,查实漏报不符合法定

结婚条件而生育第一和第二个子女的,查实出生男孩错报为女孩、违法生育的子女报为合法生育的,奖励5000元;查实漏报违法生育或违法收养三孩及以上的奖励10000元。查实实施非医学需要鉴定胎儿性别及选择性别终止妊娠的机构和个人的奖励10000元。

凡同一违法生育案件被多人举报,只奖励最早举报人(以来信、来电、来人、网络举报时间为准);多人同日举报同一违法生育案件的,奖金平均分配。举报奖励费由举报案件所属乡镇(街道办事处)或相关医疗服务机构负担。举报信息内容属实,但各级卫生计生部门已经上报到市卫生计生委的,不再调查,也不予奖励;不属于本《办法》受理范围的举报信息转有关部门办理,不予奖励。

举报人与市卫生和计划生育委员会相关受理科室联系,在得到领奖通知后持密码及身份证按时到该科领取奖金。逾期一个月不来领取的,视为自动放弃。

据悉,该《办法》自2017年3月1日起施行,原举报办法废止。

烟台图书馆2016年“读书达人”评选活动开始

本报4月12日讯(记者 梁莹莹) 在世界读书日来临之际,为鼓励更多读者走进图书馆、利用图书馆,同时培养市民良好的阅读习惯,营造良好的读书氛围,烟台图书馆拟在全市范围内开展评选“读书达人”活动,评选对象为烟台图书馆注册读者,4月20日自荐、推荐截止。符合下列条件之一者,均可自荐或推荐,同时符合两项

或以上条件者优先。1.品行优良,积极向上,无损坏图书、超期还书等违规记录。对图书馆有较强的参与意识。2.2016年1月-2016年12月期间在图书馆的图书借阅总量50册以上。3.积极利用图书馆资源(包括电子书、数据库等)取得优良成果的,如有发表文章或投稿(包括纸质投稿或在个别平台网站投稿等)、撰写学术论文、文学类获奖等。

烟台年内将组建全市骨科等10个专科联盟

本报4月12日讯(记者 杜晓丹 通讯员 李杰)

近日,烟台市下发2017年全市卫生计生工作要点。《要点》指出,要加强城市医联体建设,6月底前,以毓璜顶医院、烟台山分院、市中医医院为龙头,构建覆盖二级医院和社区卫生服务中心的1+X医联体;推进县域医共体建设,实施县乡一体化管理,年内构建县乡村三级联动的县域医疗服务体系。发挥专科特色优势,年内组建全市骨

科、心血管病、脑血管病、肝病、心理康复、儿科、肿瘤、老年病、口腔、呼吸病等10个专科联盟。加强远程医疗协作,年内所有县市区向乡镇卫生院(社区卫生服务中心)提供远程心电诊断服务。大力推进家庭医生签约服务,城市和农村地区签约服务覆盖率分别达到30%和65%,重点人群签约服务覆盖率达到60%以上,在管老年人、高血压患者家庭医生签约服务实现全覆盖,签约居民满意度达到80%以上。

只要你想走, 只要我有船 一卡在手, 想走就走

2017年1月1日至2018年12月31日期间内,只要您手中有悦享卡/至尊卡,您就可免费乘坐**2次**爱尚邮轮承揽渤海轮渡、钻石国际邮轮、天海邮轮、皇家加勒比邮轮、歌诗达邮轮、MSC地中海邮轮6天以内航线出游,畅享蔚蓝的大海和悠闲的假期!

用旅行邂逅你的

LOVE

花开的时节,让心也跟着绽放
像小鸟梳理羽毛一样,舒展四肢
在春暖花开的季节,来一场悠闲的度假
让你们的爱沉淀地更香醇
让单身的你遇见更好的Ta



悦享邮轮卡2999元/张&至尊邮轮卡5888元/张 咨询热线:131 5693 4543